
Građevinske dozvole za izgradnju objekata na području opštine Derventa izdaje Odjeljenje za prostorno 
uređenje. Izgradnji objekta, kao i izvođenju građevinskih radova na objektu se ne može pristupiti prije nego 
što se od nadležnog odjeljenja pribavi građevinska dozvola. Izuzetak su samo objekti za koje prema Zakonu o 
uređenju prostora i građenju i opštinskoj odluci nije potrebna građevinska dozvola i koji se grade na osnovu 
lokacijskih uslova i zapisnika o iskolčavanju.

Rješenje o građevinskoj dozvoli je upravni akt na osnovu kojega se može pristupiti izgradnji, dogradnji, 
nadogradnji, rekonstrukciji ili sanaciji objekta.

Građevinska dozvola izdaje se za građenje cijelog objekta ili dijela objekta koji čini tehničku, tehnološku ili 
funkcionalnu cjelinu.

Zahtjev za izdavanje građevinske dozvole se podnosi u prostorijama Opštinske uprave Derventa šalter sala, 
šalter br. 6. Potrebna je slijedeća dokumentacija:

ZAHTJEV ZA IZDAVANJE GRAĐEVINSKE DOZVOLE!!

OPŠTINA DERVENTA

GRAĐEVINSKA DOZVOLA

OSNOVNE INFORMACIJE!
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1.	 Lokacijski uslovi, osim za stambene i stambeno-poslovne objekte ispod 400 m² - čl. 128. stav 3. Zakona 
o uređenju prostora i građenju, ako se ne radi o složenim objektima (izdaje Odjeljenje za prostorno 
uređenje) - original ili ovjerena kopija;

2.	 Kopija katastarskog plana - RU za geodetske i imovinsko-pravne poslove PJ Derventa - pribavlja se po 
službenoj dužnosti na osnovu Sporazuma sa RUGIPP (ostaje obaveza podnosioca zahtjeva da plati 
odgovarajuću taksu/naknadu za dokument, samo što ga on sam ne mora prilagati uz zahtjev);

3.	 Dokaz o riješenim imovinsko - pravnim odnosima (Z.K. Izvadak, Posjedovni list ili drugi dokaz predviđen 
čl. 128-130. Zakona) – izdaje RU za geodetske i imovinsko-pravne poslove PJ Derventa - pribavlja se 
po službenoj dužnosti na osnovu Sporazuma sa RUGIPP (ostaje obaveza podnosioca zahtjeva da plati 
odgovarajuću taksu/naknadu za dokument, samo što ga on sam ne mora prilagati uz zahtjev);

4.	 Glavni projekat u tri primjerka (izdaje ovlaštena projektanska kuća) - original ili ovjerena kopija;

5.	 Izvještaj o reviziji tehničke dokumentacije, osim za stambene i stambeno-poslovne objekte do 200 m² 
(izdaje pravno lice ovlašćeno za reviziju) – original;

6.	 Elektroenergetska saglasnost  - MH „ERS“ MP a.d. Trebinje, ZP „Elektro Doboj“ a.d. Doboj, Radna jedinica 
Derventa – pribavlja se po službenoj dužnosti na osnovu Sporazuma o unapređenju postupka izdavanja 
građevinskih i drugih dozvola iz oblasti građenja između opštine Derventa i javnih preuzeća (odnosno 
njihovih poslovnih jedinica na području Opštine). Ostaje obaveza podnosioca zahtjeva da plati 
odgovarajuću taksu/naknadu za te saglasnosti, samo što ih on sam ne mora prilagati uz zahtjev;

7.	 Saglasnost ViK (izdaje Komunalno preduzeće Komunalac a.d. Derventa)   - pribavlja se po službenoj 
dužnosti na osnovu Sporazuma o unapređenju postupka izdavanja građevinskih i drugih dozvola iz 
oblasti građenja između opštine Derventa i javnih preuzeća (odnosno njihovih poslovnih jedinica na 
području Opštine).  Ostaje obaveza podnosioca zahtjeva da plati odgovarajuću taksu/naknadu za te 
saglasnoti, samo što ih on sam ne mora prilagati uz zahtjev;

8.	 Saglasnost na projektovane mjere zaštite od požara (sem individualno-stambenih objekata) – idaje MUP 
RS, Centar javne bezbjednosti Doboj - original ili ovjerena kopija;

9.	 Saglasnost na priključak na magistralni, regionalni, lokalni i nekategorisani put (uslovno) – izdaje JP 
Putevi RS - pribavlja se po službenoj dužnosti na osnovu Sporazuma o unapređenju postupka izdavanja 
građevinskih i drugih dozvola iz oblasti građenja između opštine Derventa i javnih preuzeća (ostaje 
obaveza podnosioca zahtjeva da plati odgovarajuću taksu/naknadu za te saglasnosti, samo što ih on sam 
ne mora prilagati uz zahtjev);

10.	 Vodoprivredna saglasnost  (izdaje Odjeljenje za privredu i društvene djelatnosti) – original ili ovjerena 
kopija;

11.	 Rješenje o pretvaranju poljoprivrednog u građevinsko zemljište/Poljoprivredna saglasnost (ako se 
zemljište vodi kao poljoprivredno)   - izdaje Odjeljenje za privredu i društvene djelatnosti - original ili 
ovjerena kopija;

12.	 Ekološka dozvola (za objekte za koje se po zakonu traži ekološka dozvola) – izdaje Odjelenje za prostorno 
uređenje - original ili ovjerena kopija;

13.	 Izvještaj i potvrda o nostrifikaciji (ako je projekat izrađen po propisima drugih zemalja) – izdaje ovlašćeno 
pravno lice – original;

14.	 Dokaz o uplati naknade za finansiranje premjera katastra i nekretnina - Opština, pošta, banka – original;

Rok za izdavanje građevinske dozvole je 10 dana od dana podnošenja potpunog zahtjeva.



Rješenje o iznosu naknade za troškove uređenja gradskog građevinskog zemljišta i iznosu rente na zahtjev 
investitora donosi Odjeljenje za stambeno komunalne poslove nakon izdavanja lokacijskih uslova, odnosno 
urbanističko-tehničkih uslova.

Iznos naknade za troškove uređenja gradskog građevinskog zemljišta i iznos rente utvrđuje se po jedinici 
korisne površine objekata (KM/m2) sadržane u projektu na osnovu kojeg se izdaje građevinska dozvola.

Rješenje se donosi i za objekte za koje na osnovu ovog zakona nije potrebna građevinska dozvola na osnovu 
idejnog projekta i lokacijskih uslova, a prije iskolčavanja objekta.

Nadležni organ dostavlja i zapisnik obračuna troškova uređenja zemljišta i rente sa svim parametrima na 
osnovu kojih su obračunati. 

Rješenje o utvrđivanju visine naknada vrijedi jednu godinu.

Ukoliko se u toku važenja rješenja ne izvrši uplata naknada, investitor je dužan ponovo tražiti utvrđivanje 
predmetnih naknada.

Početak izvođenja građevinskih radova obavezno se prijavljuje Opštinskoj urbanističko-građevinskoj inspekciji 
najmanje 8 dana prije početka radova.

Građevinska dozvola prestaje da važi ako se sa izgradnjom objekta za koji je izdata ne počne u roku od tri 
godine od dana kada je građevinska dozvola postala izvršna.

Klauzulu pravosnažnosti na rješenje, stranka dobija kod službenog lica koje je izdalo rješenje istekom roka od 
15 dana od dana prijema rješenja.

Sve informacije o postupku izdavanja građevinske dozvole možete dobiti u šalter sali na šalteru br. 6, Opštinske 
uprave Derventa, Trg oslobođenja bb ili na telefon broj 053/315-176. 

Pismeno se možete obratiti na mejl adresu:
derv-urb@teol.net
derv-pro@teol.net

OPŠTINA DERVENTA
ODJELJENJE ZA PROSTORNO UREĐENJE
E-mail: derv-urb@teol.net, derv-pro@teol.net
Tel.: 053 315 161; Faks: 053 315 184
Adresa: Trg oslobođenja бб, 74400 Derventa

POČETAK IZVOĐENJA GRAĐEVINSKIH RADOVAi

UTVRĐIVANJE VISINE UREĐENJA GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA I RENTE!!

Ovaj info-materijal je urađen uz pomoć Evropske unije. Sadržaj ovog info-materijala je 
isključiva odgovornost  opštine Prnjavor, i ni u kom slučaju ne predstavlja stanovišta 
Evropske unije.

Izrada ovog info-materijala je podržana kroz Programa za lokalnu samoupravu 
i ekonomski razvoj u BiH, EU ProLocal, kojeg finansiraju Evropska unija i Vlada 
Njemačke, a implementira Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit 
(GIZ) GmbH.
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